
 یازدهم انسانیامتحان 

 ارزشی هر گزاره را تعیین کنید؟ نقیض آنرا بنویسید؟ کدام یک از جملات زیر گزاره است؟  1

 شما چند سال دارید؟  الف(

 عدد اول است.  2عدد   ب(

2  پ( + 3 × 4 = 20 

3 

ای دلخواهی باشد، ارزشی هر یک از گزاره های مرکب زیر را در صورت  گزاره rگزاره نادرست و  gگزاره درست و  pاگر 2

 امکان مشخص کنید. 

 

𝑝) (الف ∪ 𝑟) → 𝑝 

𝑔)(ب ∩ 𝑟) → r 

𝑝)(پ ∩ 𝑔) ↔ (~p ∩ r) 

𝑔~)(ت → ~𝑝) ∩ r 

4 

 هم ارزی زیر را با استفاده از جدول ارزشی ها نشان دهید؟  3

 

𝑝 ∩ (𝑝 ∪ 𝑔) ≡ 𝑝 
 

3 

 عبارت زیر را بصورت نماد ریاضی بنویسید؟  4

 الف( عددی به علاوه پنج، مساوی دو برابر آن عدد است. 

 است.ب( حاصلضرب دو عدد حقیقی برابر مجموع نشان 

 

1 

 در استدلال زیر کدام قسمت نادرست است؟ چرا؟  5

1)𝑎 =
𝑎 − 𝑑

𝑐 − 𝑑
                                          2)𝑎𝑐 − 𝑎𝑑 = 𝑎 − 𝑑 

 

3) 𝑎𝑐 − 𝑎 = 𝑎𝑑 − 𝑑               4)
𝑎(𝑐 − 1)

𝑎 − 1
= 𝑑 

 

1 

 کدام یک از رابطه ها تابع اند؟ چرا؟ 6

 

𝑓 (پ                 =     { (5 و4)(4 و3)(3و2)(2و1)}

  

 

𝐺 (ت                  = (2و1)} (3و1)  {(4 و1)

 

2 

 الف )

 )ب 
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 با توجه به ضابطه تابع، برد تابع را پیدا کرده سپس نمایش پیکانی، زوج مرتبی و نموداری آنرا بنویسید؟  7

𝐹: 𝐴 → 𝐵                              𝐴 =  {3 و 2 و1 و 0}

 

𝑓(𝑥) = 2 𝑥 − 2 

2 

𝐴اگر   8 = (𝑏 و2)} 𝑎 و 7) و(4 و  𝑎)  و + 𝑏)}  یک تابع ثابت باشد، مقدارa  کدام است؟ 

 

 

1 

𝐴اگر      9 = {(𝑎1 و)  را بدست آورید؟  cو  bو  aیک تابع همانی باشد، میانگین    {(5و c) و(2و  𝑏)  و

 

 

 

1 

10 
𝑓(𝑥)در تابع     = {

𝑥                    𝑥 < −1
𝑥2     − 1 ≤ 𝑥 ≤ 2

3            𝑥 > 2
 عبارت های زیر را بدست آورید؟  لحاص   

 

 

 𝑓(2) (الف

𝑓(3)(ب + 𝑓(−1) 

𝑓(−√2) (پ + 𝑓(√3) 

𝑓(√2)(ت + 𝑓(5) 

 

2 

  موفق باشید.  
 

 



 یازدهم انسانیپاسخنامه 

 عدد اول نیست   2ارزشی درست، نقیض: عدد ب( کزاره است،   الف( گزاره نیست   1

2پ: گزاره است با ارزشی نادرست، نقیض   + 3 × 4 ≠ 20 

 

 )دلخواه یا درست( )الف  →درست   →درست    →درست   →درست   2

 )دلخواه و نادرست( )ب  →دلخواه  →نادرست    →دلخواه    →درست  

 )نادرست و درست( )پ  ↔)دلخواه و نادرست(   →نادرست   ↔نادرست   →درست  

 درست( )ت  →دلخواه و )نادرست   →دلخواه و نادرست   →نادرست  

 

3 𝑃 ∩ (𝑃 ∪ 𝑔) ≡ 𝑃 

𝑃 ∩ (𝑃 و𝑔) 𝑃 ∪ 𝑔 𝑔 𝑃 

 د د د د

 د ن د د

 ن د د ن

 ن ن ن ن
 

 

𝑥 (الف 4 + 5 = 2 𝑥                             ب) 𝑥𝑦 = 𝑥 + 𝑦  

  صورت و مخرج جمع و تفریق باشد نمی توانیم ساده کنیم نادرست است زیرا وقتی در  4استدلال  5

 الف( تابع نیست زیرا از یک عضو سمت چشمی دو پیکان خارج شده است.  6

 ب( تابع است زیرا از هر عضو سمت چپ یک پیکان خارح شده است.

 پ( تابع است زیرا عضو اول تکراری ندارد )دامنه تکراری( 

  تکرار دارد.ت: تابع نیست زیرا عضو اول 
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7 𝑥 = 0 → 𝑓(0) = 2 × 0 − 2 = 𝐵 برد              2− =  {4 و2 و  0 و2−} 

𝑥 = 1 → 𝑓(1) = 2 × 1 − 2 = 0 

𝑥 = 2 → 𝑓(2) = 2 × 2 − 2 = 2 

𝑥 = 3 → 𝑓(3) = 2 × 3 − 2 = 4 

 

𝐹 = و 0)} − {(4 و3)(2 و2) (0 و1) (2        نمایش  زوج ترابی

 

 

 

8  { → a + 4 = 4 → a = 4 − 4 = 0𝑎+𝑏=4
𝑏=4  

 
 

 

9 𝑎 = 

𝑏 = میانگین            2 =  
𝑎 + 𝑏 + 𝑐

3
=

1 + 2 + 5
3

=
8
3

 

𝑐 = 5 

 

𝑓(2) (الف 10 = 22 = 4 

𝑓(3) (ب + 𝑓(−1) = 3 + (−1)2 = 3 + 1 = 4 

𝑓(−√2) (پ + 𝑓(√3) = −√2 + (√3)2 = −√2 + 3 

𝑓(√2) (ت + 𝑓(5) = (√2)2 + 3 = 2 + 3 = 5 

 

  موفق باشید.  
 

 


